T ' ~ AREAC

\Autorlzzazmnleconcessmm abmtaZ|om aglblhta edilizia, nulla- osta, Ilcenze permessi a
. costruire.
o . 1. Valutazione della probabilita .

- Criteri ] . Punteggi
\Crlter|o1 discrezionalita | ]

Il é dis le? '
L processo € discreziona B 7 o
No, & del tutto vincolato = 1 | .

E' parzialmente vincolato dalla legge e da atti amministrativi | |
(regolamenti, direttive, circolari) = 2
E' parzialmente vincolato solo dalla legge = 3
E' parzialmente vmcolato solo da atti amministrativi (regolamentl
‘d:rettlve circolari) =
E' altamente _dfscrezmnale_ =5 ]
a B _ punteggio assegnato 1

\Crlteno 2: rilevanza esterna

\II processo produce effetti diretti allesterno dell'amministrazione di
riferimento? B 7
'No, ha come destinatario finale un ufficio interno = 2

\Si, il risultato del processo é rivolto direttamente ad utenti esterni = 5

. punteggio a-ssegnato | 5

C_rl_tmf: complessn‘a del processo _ 7 1 o
‘Si tratta di un processo complesso che comporta il coninvolgimento | i
di pitt amministrazioni (esclusi i controlli) in fasi successive per il
‘conseguimento del risultato?
No, il processo comvolge una sola PA =1

Si, il processo coinvolge piu di tre ammlmstraz|on| 3

Si, il processo coinvolge pit di cinque amministrazioni = 5

punteggio assegnéto 1

Criterio 4: valore economico
‘Qual & I'mpatto economico del processo?

Ha rilevanza esclusivamente interna = 1

Comporta I'attribuzione di vantaggi a soggetti esterni, ma di non
particolare rilievo economico (es. borse di studio) = 3 _
Comporta I'affidamento di considerevoli vantaggi a soggetti esterni
(es. appalto) = 5

punteggio assegnato 5
Al |

Criterio 5: frazmnablllta del processo _ |
Hl risultato finale del processo pud essere raggiunto anche
-effettuando una pluralita di operazioni di entita economica ridotta ‘
|che considerate complessivamente, alla fine assicurano lo stesso
nsultato  (es. pluralita di affidamenti ridotti)? _ ;




No =

[Si=95 . : o S
!_ punteggio assegnato 1
Criterio 6: controlli - _ N
Anche sulla base dell'esperienza pregressa, il tipo di controllo ,
i@l_i_catoisul processo € adeguato a neutralizzare il rischio? ‘
No, il rischio rimane indifferente = 5
'Si, ma in minima parte = 4 _ ﬁ
'Si, per una percentuale approssimativa del 50% = 3

'Si, & molto efficace = 2
Si, costituisce un efficace strumento di neutralizzazione = 1 ]
| o | punteggio assegnato 3 |
| - | ___ Valore stimato della probabilita 2,67 |

}probabile; 5 = altamente probabile.

‘0 = nessuna probabilita; 1 = improbabile; 2 = poco probabile; 3 = probabile; 4 = molto

 2.Valutazione dellimpatto

igrite'r_i_g_t impatto organizzativo

Rispetto al totale del personale impiegato nel singolo servizio (unita
!organizzativa semplice) competente a svolgere il processo (o la fase
del processo di competenza della PA) nell'ambito della singola PA,
‘quale percentuale di personale & impiegata nel processo? (Se |l
‘processo coinvolge l'attivita di piu servizi nel'ambito della stessa PA
occorre riferire la percentuale al personale impiegato nei servizi |
‘coinvolti)

L

fino a circa il 20% = 1

fino a circa il 40% = 2

fino a circa il 60% = 3

fino a circa lo 80% =4

fino a circa il 100% = 5

Si=5

punteggio assegnato 4
Criterio 2: impatio_j economico _ _1
‘Nel corso degli ultimi cinque anni sono state pronunciate sentenze ' |
della Corte dei Conti a carico di dipendenti (dirigenti o dipendenti)
della PA o sono state pronunciate sentenze di risarcimento del danno -
No =1 ‘ \
S punteggio assegnato 1 R

Criterio 3: impatto reputazionale B 7 N




Nel corso degli ultimi anni sono stati pubbllcatl su glornall o riviste
artlcoll aventi ad oggetto il medesimo evento o eventi analoghi?
\No 0

Non ne abblamo memona =1

|S| sulla stampa locale 2

'Si, sulla stampa nazionale = 3

'Si, sulla stampa locale e nazionale = 4

Sis sulla stampa, Iocale nazionale ed internazionale = 5
=

. B punteggio ass;égnatof

}C—rit_erip 4: impatto sull'immagine

A quale livello pud collocarsi il rischio dell'evento (livello apicale,
|intermedio basso), ovvero la posizione/il ruolo che I'eventuale
'soggetto riveste nell'organizzazione & elevata, media o bassa?
\a livello di addetto = 1

a llvello di collaboratore 0 fun2|onar|o =2

a livello di di dlngente di ufficio non generale OVVero posizione aplcale

o posizione organizzativa = 3

a livello di dirigente d'ufficio generale =4 )
a livello di capo dipartimento/segretario generale = 5

puntegglo assegnato|

~ Valore stimato dell'impatto

2,50

0= nésshri_iirhpatto; s margmale 25 minore; 3 = soglia; 4 = serio; 5 = superiore

3 Valutazione complessiva del rischio

\/alutazmne ‘complessiva del rischio = probabilita x |mpatto\

6,67




AREA C

- SERVIZIO TECNICO

Controlli DIA, SCIA, Attivita di edilizia libera , certificati destinazione urbanistica

1. Valutazione della probabilita

Punfeggi

__ _ _ Criteri )
Criterio 1: discrezionalita
i” processo € discrezionale? i
'No, & del tutto vincolato = 1 -
E' parzialmente vincolato dalla Iegge e da atti amministrativi
(regolamenti, direttive, circolari) =
E' parzialmente vincolato solo dalla legge = 3
E parzialmente vmcolato solo da atti amministrativi (regolamenti,
direttive, circolari) = ¢ )
E' altamente discrezionale =5 - '
! punteggio assegnato| 1
| _\
Criterio 2: rilevanza esterna ) D
M processo produce effetti diretti all'esterno dellamministrazione di | \
riferimento?
‘No ha come destmatarlo finale un ufficio interno = 2 _
!Sl, il risultato del processo é rivolto direttamente ad utenti esterni = 5
- - punteggio assegnato 5 |
|
Criterio 3: complessita del processo |
Si tratta di un processo complesso che comporta il coninvolgimento
di pil amministrazioni (esclusi i controlli) in fasi successive per il
conseguimento del risultato? 7 ]
No, il processo coinvolge una sola PA = 1
Si, il processo coinvolge pitl di tre amministrazioni=3
Si, il processo coinvolge pit di cinque amministrazioni = 5 | |
punteggio assegnato 1
Criterio 4: valore economico | |
|Qual e l'impatto economico del processo’? - :
Ha rilevanza esclusivamente interna = 1 o B
‘Comporta l'attribuzione di vantaggi a soggetti esterni, ma di non -
particolare rilievo economico (es. borse di studio) = 3 _ ”7J
‘Comporta I'affidamento di considerevoli vantaggi a soggetti esterni 5
(es. appalto) =5 - ) ]
punteggio assegnato 5

Criterio 5: frazionabilita del processo




(ﬁfrrisultéto finale del processo pu5 essere réggiunto anche *

effettuando una pluralita di operazioni di entita economica ridotta
cche, considerate complessivamente, alla fine assicurano lo stesso |
risultato (es. pluralita di affidamenti ridotti)?

No = 1 - ] _ | ]
Si=5 - 7 | |
7 - punteggio assegnato 1 |
Criterio 6: controlli - |
‘Anche sulla base dell'esperienza pregressa, il tipo di controllo
'applicato sul processo ¢ adeguato a neutralizzare il rischio? |
No, il rischio rimane indifferente = 5 -
Si, ma in minima parte =4 . -
Si, per una percentuale approssimativa del 50% = 3 |
Si, & molto efficace =2 - |
Si, costituisce un efficace strumento di neutralizzazione = 1 -
‘ ‘ ‘ punteggio assegnato 3
| Do __ Valore stimato della probabilita 267

Iprobabile; 5 = altamente probabile.

‘0 = nessuna probabilita; 1 = improbabile; 2 = poco probabile; 3 = probabile; 4 = molto

. o _ 2.Valutazione dellimpatto

Criterio 1: impatto Qrganizzéti\(o

Rispetto al totale del personale impiegato nel singolo servizio (unita _
‘organizzativa semplice) competente a svolgere il processo (o la fase
del processo di competenza della PA) nell'ambito della singola PA,
‘quale percentuale di personale é impiegata nel processo? (Se il
‘processo coinvolge l'attivita di pit servizi nell'ambito della stessa PA
‘accorre riferire la percentuale al personale impiegato nei servizi
‘coinvolti)

fino a circa il 20% = 1

fino a circa il 40% = 2

fino a circa il 60% = 3

fino a circa lo 80% = 4

finoacircail 100%=5 ]
i ) o _ punteggio assegnato|

Criterio 2: impétio economico

'Nel corso degli ultimi cinque anni sono state pronunciate sentenze
della Corte dei Conti a carico di dipendenti (dirigenti o dipendenti)

'della PA o sono state pronunciate sentenze di risarcimento del danno
'No =1




cE

- punteggio assegnato 1
‘Crlterlo 3: |mpatto reputazionale . 7

Nel corso degli ultimi anni sono stati pubblicati su giornali o riviste

artlcoli aventi ad oggetto il medesimo evento o eventi analoghi? |
\No =

‘Non ne abb:amo memoria = 1
Si, sulla stampa locale = 2 7

Si, sulla stampa nazmnale =3 ,
Si, sulla stampa locale e nazionale = 4 |
'Si sulla stampa, locale, nazionale ed internazionale = 5 J
| _ ~ punteggio assegnato 1 |
Criterio 4: |mpatto sull’ |mmag|ne
\A quale livello puo collocarsi il rischio dellevento (livello apicale,

intermedio, basso), ovvero la posizione/il ruolo che l'eventuale
soggetto riveste nell'organizzazione ¢ elevata, media o bassa?

a livello di addetto = 1 | i
a livello di collaboratore 0 funzionario = 2
a livello di dlrlgente di ufficio non generale, ovvero posizione apicale
0 posizione organizzativa = 3 .

a livello di dirigente d'ufficio generale = 4 |
alivello di capo dipartimento/segretario generale = 5 }
| | ) _ _ punteggm assegnato 4 i

T ' Valore stimato deli'lmpatto- 2,50 |

\ = s Valutazione complessiva del rischio

Valutazmne complessiva del rischio = probabilita x |mpattoJ

6,75




AREAC
SERVIZI SOCIALI

Accesso ai servizi sociali

1. Valutazione della probabilita

| ~ Criteri - ) Punteggi
Criterio 1: dlscrezlonallt_g____ -
1l processo & discrezionale? i
No, & del tutto vincolato = 1
E parzualmente vincolato dalla Iegge e da atti amministrativi
‘(regolamentl direttive, circolari) = B o -
E pamalmente vmcolato solo dalla legge =3 N
\E‘ parzialmente vmcolato solo da atti amministrativi (regolamenti, :
direttive, circolari) = - o
|E' altamente dlscrezmnale I R
| - - punteggio assegnato 4 B
\
Crlterlo 2: nlevanza esterna )
‘II processo produce effetti diretti allesterno dellamministrazione di |
riferimento? | ]
‘_I_\lo_hg_ come destinatario finale un ufficio interno =2 | . |
Si, il risultato del processo & rivolto direttamente ad utenti esterni = 5
. - S ~ punteggio assegnato 5 N
| E—
Criterio ¢ 3 complessﬂa del processgf - }
Si tratta di un processo complesso che comporta i comnvolglmento
‘dl piu amministrazioni (esclusi i controlli) in fasi successive per il
conseguimento del risultato? B
No, il processo coinvolge una sola PA = 1 -
Si, il processo coinvolge pid di tre ammlmstrazioni 3 i ]
'Si, il processo coinvolge piu di cinque amministrazioni = 5 )

puntegglo assegnato 1 B
Criterio 4: valore economico 1
‘Qual & lmpatto economico del processo? |
‘Ha rilevanza escluswamente interna = 1 , |
‘Comporta l'attribuzione di vantaggi a soggettl esternl ma di non
particolare rilievo economico (es. borse di studio) = 3 _ |
Comporta Iafﬂdamento di considerevoli vantaggi a soggettl esterni
(es. appalto) = - - _ |

punteggio assegnato 3

Criterio 5: frazionabilita del processo




|l risultato finale del processo puo essere raggiunto anche
effettuando una pluralita di operazioni di entita economica ridotta
che, considerate complessivamente, alla fine assicurano lo stesso
’risultato (es. pluralita di affidamenti ridotti)?

‘Crlterlo 6: controlli | |
Anche sulla base dellesperlenza pregressa, il tipo di controllo '

.apphcato sul processo & adeguato a neutralizzare il rischio? J
No il rischio rimane mdlfferente =5

‘Sl ma in minima parte 4

Si, per una percentuale approssimativa dei 50%

Sl & molto efficace = 2 _

Sl , costituisce un efflcace strumento di neutralizzazione = 1
puntegglo assegnato 3

Valore stimato della probabilita 3,50

0 = nessuna probablllta 1 = improbabile; 2 = poco probabile; 3 = probabile; 4 = molto
probablle 5= altamente probablle

2. Valutazi_bne dell'impatto

Rlspetto al totale del personale |mp|egato nel singolo servizio (unita
‘organlzzat:va semplice) competente a svolgere il processo (o la fase ;
del processo di competenza della PA) nell'ambito della singola PA, ‘
!quale percentuale di personale & impiegata nel processo? (Se il
‘processo coinvolge l'attivita di pit servizi nell'ambito della stessa PA
‘occorre riferire la percentuale al personale impiegato nei servizi ,
‘coinvolti) |
fino a_c_u_"carilr20%”= 1
fino a circa il 40% = 2
fino acircail60% =3
fino a circa lo 80% = 4 7 _ 7 i "
fino a circa il 100% = 5 | ] T‘
\

_ punteggio assegnato 3

Crlterlo 2: impatto economico

'Nel corso degli ultimi cinque anni sono state pronuncaate sentenze
della Corte dei Conti a carico di dipendenti (dirigenti o dipendenti) | |
1della PA o sono state pronunciate sentenze di risarcimento del danno
nei confronti della PA per la medesima tipologia di evento o di |
tipologie analoghe? |
No=1 _ | ] ]
Si=5 - - - ]




punteggio assegnato|

Crlterlo 3: lmpatto reputazmnale

Nel corso degli ultimi anni sono stati pubblrcatl su glornall o riviste
articoli aventi ad oggetto il medesimo evento o eventi analoghi?

\

No=0

Non ne abbiamo memoria = 1

'Si, sulla stampa locale = 2

|S| sulla stampa nazionale = 3

'Si, sulla stampa locale e nazionale = 4

\S| sulla stampa, locale, nazionale ed mternazmnaie 5

N puntegglo assegnato

Crlterlo 4: |mpatto sull'i |mmag|ne \

‘A quale livello pud collocarsi il rischio dell'evento (livello apicale, ‘
intermedio, basso), ovvero la posizione/il ruolo che I'eventuale
|sqgge__tto riveste nell'organizzazione & elevata, media o bassa?

a livello di addetto = 1

‘a livello di collaboratore o funz|onar|o = 2
a livello di dirlgente di ufficio non generale ovvero posizione aplcale
\o posizione organizzativa = 3

a livello di dirigente d'ufficio generale =4

a livello di capo dlpartlmento/segretano generale 5
punteggio assegnato

3

Valore stimato dell'impatto|

2,00

\0 = nessun lmpatto 1 =marginale; 2 = minore; 3 = soglia; 4 = serio; S = superiore

| TR 3. Valutazione complessiva del rischio

Valutaznone comp[esswa del rischio = probabilita x lmpétto\

7,00




AREA C

Commercio in sede fissa e ambulante

1. Valutazmne della probablllta

Cr:terl

Punteggi

Criterio 1: discrezionalita

Il processo & discrezionale?

No, & del tutto vincolato = 1

E' parzialmente vincolato dalla legge e da atti amministrativi (regolamenti, direttive, circolari) = 2

E' parzialmente vincolato solo dalla legge =3

E' parzialmente vincolato solo da atf atti amministrativi (regolamenti, direttive, cnrcolarl} =

E' altamente discrezionale = 5

punteggio assegnato|

Criterio 2: ‘rilevanza esterna

Il processo produce effetti diretti allesterno dell ammmlstrazmne di riferimento?

No, ha come destinatario finale un ufficio interno = 2 )
Si, il rlsultgto del processo & rivolto direttamente ad utenti esterni=5

punteggio assegnato

Criterio 3: qqmplgésité del processo - B
Si tratta di un processo complesso che comporta il coninvelgimento di pitl amministrazioni (esclusi i
controlli) in fasi successive per il conseguimento del risultato? ) |

No, il processo comvalge ‘una sola PA =1 ' |

Sl il processo coinvolge piu di tre ammlmstrazmnl 3 i
Si, il processo coinvolge pit di cinque ammlmstrazmnl 5

punteggio agsEg_;n_ato

Criterio 4: valore economico

Qual & I' impatto economico del processo?

Ha rilevanza escig;lvamente interna = 1
Comporta I attrlbu2|one di vantaggi a soggettl esterni, ma di non partlcolare rilievo economico (es borse
di studio) =

Comporta I' afﬂdamento di considerevoli vantagg_l a soggetti esterni (es. appalto) = \'

puntegglo assegnato

Criterio 5: frazionabilita del processo

Il risultato finale del processo pud essere raggiunto anche effettuando una pluralita di operazioni di entita
economica ridotta che, considerate complessivamente, alla fine assicurano lo stesso risultato (es.

|rplurallta di affidamenti ridotti)?
No =1

Si=5

punteggio assegnato

Criterio 6: controlli

Anche sulla base dell'esperienza preg?éssa, il tipo di controllo applicato sul processo & adeguato a

neutralizzare il rischio?

No, il rischio rimane indifferente = 5

Si, ma in minima parte = 4

Si, per una percentuale approssimativa del 50% = =3

Si, & molto efficace = 2 ] ' . |

Si, costituisce un efficace strumento di neutralizzazione = 1 !

puntegglo assegnato

Valore stlmato della probablllta

2,83

0 = nessuna probabilitd; 1 = improbabile; 2 = poco probabile; 3 = probabile; 4 = molto probabile; 5 = altamente probabile.

2. Valutazione dell'impatto

Criterio 1: im patto orgénizzati\{o




Rispetto al totale del personale impiegato nel singolo servizio (unita organizzativa semplice) competente
a svolgere il processo (o la fase del processo di competenza della PA) nell'ambito della singola PA,
quale percentuale di personale & impiegata nel processo

fino a circa il 20% = 1

fino a circa il 40% =

flno a C|rca |I 60% =

B - juhteggio assegnato 3
Criterio 2: impatto economico
Nel corso degli ultimi cinque anni scno state prondnciaté sentenze della Corte dei Conti a carico di
dipendenti (dirigenti o dipendenti) della PA o sono state pronunciate sentenze di risarcimento del danno
nei confronti della PA per la medesima tipologia B
No = B B ) )
Si=5 ) - 1

B N punteggio assegnato i
Criterio 3: impatto rep]ﬁzmnale B - -
Nel corse degli ultimi anni sono stati pubblicati su glomall o riviste articoli aventi ad oggetto il medesimo
evento o eventi analoghi? ]
No=20 B B ) ] -
Non ne abbiamo memona =1 i | B
Si, sulla stampa locale = 2 - ) B _ |l
Si, sulla stampa nazionale = 3
Sl sulla stampa locale e nazionale = -
Si sulla stampa, locale, nazionale ed lnternazwnale 5 . | j

B punteggio assegnato 1
Criterio 4: impatto sull'immagine
A quale livello puo collocarsi il rischio dell'evento (livello apicale, intermedio, basso), ovvero la ,,‘, o =
posizionefil ruolo che I'eventuale soggetto riveste nell'organizzazione & elevata, media o bassa? ‘__ -
a livello di addetto = 1 N -
a livello di collaboratore o funzionario = 2 -
a livello di dirigente di ufficio non generale, ovvero posizione apicale 0 posizione organizzativa=3
a livello di dirigente d' ufficio generale = 4 -
a livello di capo dlpartlmentofsegretano generale 5 B _

punteggio assegnato 4
Valore st:mato dell lmpatto : 2,25
0 = nessun |mpatto 1= margmale 2= mmore 3= soglia 4 = serio; 5= superlore '
3. Valutazione complesswa del rlschlo
Valutazmne compiesswa del rischio = probabilita x |mpatto| 6,36




] AREA C
'SERVIZI DEMOGRAFICI

Concessmne posizione giuridiche anagrafiche (rilascio carte d' ldentlta |mm|gra2|on|
emigrazioni, cambi di indirizzo, aggregazione/scissione nuclei familiari, cittadini
comunitari, stranieri, concessione cittadinanza italiana)

1. Valutazione della probabilita :
~ Criteri - | Punteggi

Criterio 1: dlscrezmnallt;L - -
Il processo & discrezionale?
No, e del tutto vincolato = 1 - -
E' parzialmente vincolato dalla Iegge e da atti amministrativi
(regolamenti, direttive, circolari) =2
E' parzialmente vmco!ato solo dalla Iegge 3 ] o
E' parzialmente vincolato solo da atti amministrativi (regolamenti,

direttive, circolari) = 4 7 o | it

E' altamente discrezionale =5

punteggio aééegn'ég_ 2

Crlterlo 2 rllevanza esterna

riferimento? S -
No, ha come destinatario finale un ufficio interno = 2

Si, il risultato del processo é rivolto direttamente ad utenti esterni = 5

punteggio assegnﬁtoz 5

_Cnterlgg’:icomplessﬂa del processo _ 7
Si tratta di un processo complesso che comporta il coninvolgimento
di pi amministrazioni (esclusi i controlli) in fasi successive per il
conseguimento del risultato? i
No, il processo coinvolge una sola PA=1

Si, il processo coinvolge piu di tre amministrazioni = 3

Si, il processo coinvolge pil di cinque amministrazioni = S

puntegglo assegnato, 1

Crlterlo 4: valore economtco

Qual & l'impatto economico del processo?
Ha rilevanza escluswamente interna = 1
Comporta l'attribuzione di v vantaggi a soggetti esterni, ma di non
particolare rilievo economico (es. borse di studio) = 3

Comporta I'affidamento di considerevoli vantaggi a soggetti esterni
(es. appalto) = 5

__punteggio assegnato 3

9riteri_o_5:_frazibna5ﬁté_ (_i__(_e_l processo




Il risultato finale dé[?}[’OCGSSb pué essere raggiunito anche o T

effettuando una pluralita di operazioni di entita economica ridotta |
che, considerate complessivamente, alla fine assicurano lo stesso |
risultato (es. pluralita di affidamenti ridotti)?
No = 1
Si=5

- o s e e R N —

punteggio'assegnato 1

Criterio 6: controlli 7
Anche sulla base dell'esperienza pregressa, il tipo di controllo
applicato sul processo € adeguato a neutralizzare il rischio?
No, il rischio rimane indifferente = 5

Si, ma in minima parte =4 _
Si, per una percentuale approssimativa del 50% = 3
Si, € molto efficace = 2

Si, costituisce un efficace strumento di néutrélizzaziorne_= 1 _
punteggio assegnato 3

i Valore stimato della probabilita 2,50

0 = nessuna probabilita; 1 = improbabile; 2 = poco probabile; 3 = probabile; 4 = molto
probabile; 5 = altamente probabile.

2. Valutazione dell'impatto

Criterio 1: i'mrmjo'or_ganizza“tivo

Rispetto al totale del personale impiegato nel singolo servizio (unita
organizzativa semplice) competente a svolgere il processo (o la fase
del processo di competenza della PA) nell'ambito della singola PA,
quale percentuale di personale & impiegata nel processo? (Se il
processo coinvolge l'attivita di piu servizi nell'ambito della stessa PA
occorre riferire la percentuale al personale impiegato nei servizi
coinvolti)
fino a circa il 20% = 1
fino a circa il 40% = 2
fino a circa il 60% = 3
fino a circa lo 80% =4
fino a circa il 100% =5

7 buntegg__io assegnato __ 3

Criterio 2: impatto economico _ .
Nel corso degli ultimi cinque anni sono state pronunciate sentenze
della Corte dei Conti a carico di dipendenti (dirigenti o dipendenti)
della I;’,A o sono state pronunciate sentenze di risarcimento del danno
No =




punt_c_aggic;ésségnatp 1

Crlterlo 3: |mpatto reputazmnale
Nel corso degli ultimi anni sono stati pubbllca’u su glornall o riviste
articoli aventi ad oggetto il medesimo evento o eventi analoghi? |

No =20 |

Non ne abbiamo memoria = 1 - -
Si, sulla stampa locale =2 ) ) |

Si, sulla stampa nazionale = 3
Si, sulla stampa locale e nazionale = 4

Si sulla stampa, foca!e nazmnale ed mternazmnale 9 |
puntegglo assegnato 1

Criterio 4: impatto sull'immagine
A quale livello pud collocarsi il rischio dell'evento (livello apicale,
intermedio, basso), ovvero la posizione/il ruolo che I'eventuale

soggetto riveste nell'organizzazione & elevata, media o bassa?

a livello di addetto = 1
a livello di collaboratore o funzionario = 2
a livello di dirigente di ufficio non generale, ovvero posizione apicale

0 posizione organizzativa = 3

a livello di dirigente d'ufficio generale 4 7
a llvello di capo dipartimento/segretario generale = 5 L
puntegglo assegnato\ 3

_ Valore stimato dell’ lmpatto[ 200

0 = nessun |mpatto 1 = margmale 2= minore; 3 = soglia; 4 = serio; 5 = superiore

3. Valutazione complessiva del rischio

Valutazione complessiva del rischio = probabilita x impatto 5,00




